



ФАРМАЦЕУТСКА КОМОРА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

БАЊА ЛУКА, Булевар Војводе Степе Степановића бр. 173

Телефон/Факс : +387 051 235-510

Жиро-рачун број: 562-100-80006512-37, НЛБ Банка, Бања Лука

Електронска пошта: info@farmaceutska-komora.org

Адреса интернет странице: www.farmaceutska-komora.org

Број: 1707/19

Датум: 26.12.2019.године.

Стефан Благић

sblagic@yahoo.com

Поштовани,

Хвала на интересовању за рад фармацеутског сектора.

Е-рецепт је требало да заживи прије готово осам година (2012.) - у ту сврху апотеке су морале да се региструју, пошаљу податке својих запослених и плате одређену суму фирми "Рачунари д.о.о." која је одређена за тај посао. Зашто се са тиме стало - није нам познато, а нико претходно није ни питао желимо ли у томе учествовати, томе се морало приступити.

Што се тиче самих електронских рецепата, не мислимо да су они лоши и уколико се систем постави на прави начин тако да укључује и интервенције фармацеута, може олакшати и убрзати рад на прописивању и исправљању грешака на рецептима, као и издавању лијекова.

Фармацеутска комора Републике Српске се једино противи укидању накнаде за услугу издавања рецепта (која је сада у Фонду здравственог осигурања Републике Српске означена као "обрада рецепта") - јер је то једини вид компензације од стране Фонда коју апотека добија за рад фармацеута. Подсјећамо, *лијекове на рецепт ФЗО плаћа апотекама по набавним цијенама без марже*. Једина зарада коју апотеке у том случају имају је 1,43 КМ (1,22 КМ без пореза), без обзира на цијену лијека. Како је издавање лијека здравствена услуга, молимо да истражите зашто је то једина здравствена услуга на коју се плаћа ПДВ, будући да су све здравствене услуге изузете од опорезивања.

Такође, пошто је у читавом здравственом систему изгледа једино спорна цијена услуге која се плаћа апотекама, те да се годинама говори о могућности њеног укидања - Фармацеутска комора Републике Српске још једном истиче да никада на то неће пристати, без обезбеђивања другог вида адекватне компензације за рад фармацеута.

А пошто се на исплате од Фонда чека далеко дуже од законом предвиђеног рока, поставља се питање зашто би апотеке уопште имале интерес да без 1,22 КМ/рп бесплатно обављају читав процес набавке, пријема, складиштења и издавања лијекова на рецепт јер их и поред тога Фонд континуирано кажњава за туђе грешке, чак и скоро годину дана послије уредног пријема фактура (посебно за траке за мјерење шећера у крви) за шта не постоји могућност исправке и што иде директно на трошак апотека.

Детаљније информације наћи ћете у одговору Коморе посланику Станивуковићу, на линку: https://www.farmaceutska-komora.org/images/stories/fkrs1006_19.pdf.
Уколико имате још питања или недоумица, слободно нам се обратите.
Молимо да наше одговоре објављујете у цјелости. Унапрјед хвала!

С поштовањем,

Предсједник Извршног одбора
Фармацеутске коморе РС
Мр фарм. Желимир Јањић, спец. с.р.



Предсједница
Фармацеутске коморе РС
Прим. мр фарм. Јадранка Бјелаковић с.р.